
Zadanie 1. Wykaza¢, »e ci¡g zadany rekurencyjnie, jak nast¦puje:

a1 =
3

2
, an =

√
3an−1 − 2, n ≥ 2,

jest zbie»ny i znale¹¢ jego granic¦.
Zadanie 2. Prosz¦ zbada¢ dla jakich x ∈ R szereg

∞∑
n=1

2n

5n · n
√
n
(x− 2)n

jest zbie»ny, warunkowo zbie»ny, bezwzgl¦dnie zbie»ny, rozbie»ny.
Zadanie 3. Czy funkcja h dana wzorem h(x) = x2 sin 1

x
dla x ∈

(−1
4
, 0) oraz wzorem h(x) = ln( 4

π
arctg

√
1 + x2) dla x ≥ 0 jest ró»nicz-

kowalna w punkcie x0 = 0? Odpowied¹ prosz¦ uzasadni¢.
Zadanie 4. Zbada¢ przebieg zmienno±ci funkcji f(x) = arctg 2x

x2+1

(pomijaj¡c analiz¦ wypykªo±ci i drugiej pochodnej).
Zadanie 5. Obliczy¢ caªki:

a)

∫
dx

ex + e−x
, b)

∫
arc sin(2x+ 4) dx.

.
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